
Temišvar Doček 2024
Program putovanja

NOVA GODINA 2024.

TEMIŠVAR

fakultativno: ARAD

1 noćenje / 2 dana / autobusom

1. DAN, NEDELJA 31.12.2023. BEOGRAD – TEMIŠVAR
Polazak iz Beograda oko 7h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve
ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje –
organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete
obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju).
Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih formalnosti. Dolazak
u Temišvar, najveći i najznačajniji grad Banata. Razgledanje grada: Trg pobede, na kojem su zdanje
Opere i nacionalnog teatra (sagrađeno 1872. godine), Saborna (rumunska) crkva Banatske
mitropolije (1946. godine), kip vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine),
te reprezentativna zdanja secesije, sagrađena između 1910. i 1914. godine; Trg slobode, na kojem se
nalaze stara gradska većnica (sagrađena 1734. godine, u baroknom stilu), kip Device Marije i bista
Decebala, poslednjeg dačkog kralja. Odlazak na Trg jedinstva, na kojem su stub kuge, rimokatolička
katedralna crkva (građena između 1736. i 1774. godine), Barokna palata (nekadašnje sedište Srpske
Vojvodine) i Saborna crkva srpske pravoslavne crkve (sagrađena 1748. godine). Poseta Srpskoj
Sabornoj crkvi u kojoj se nalazi vredni ikonostas, delo Konstantina Danila i majstora Mihaila Janića iz
Arada. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno vreme. Uveče, individualni doček Nove godine. SREĆNA
NOVA GODINA!!! Noćenje.
2. DAN, PONEDELJAK 01.01.2024. TEMIŠVAR – ARAD (fakultativno) – BEOGRAD
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme u Temišvaru ili fakultativni izlet
u Arad, grad u oblasti Krišana. Razgledanje Arada: zdanja podignuta po projektu Emila Tabakovića
(Minoritska crkva, Palata Aradsko – čanadske železničke direkcije, Najmanova palata, Trgovačka
škola, Industrijsko – narodna banka, Feldesova palata, porodična kuća Tabakovićevih…); ostala
arhitektonski vredna zdanja Arada: Okružna većnica, Palata kulture, Državni teatar… Poseta Srpskoj
pravoslavnoj crkvi u kojoj je sahranjen Sava Tekelija. Povratak u Temišvar. Polazaka za Srbiju u
kasnim popodnevnim časovima. Dolazak u Beograd na mesto polaska u kasnim večernjim časovima –
zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.



Opis
Temišvar Doček 2024 HOTEL „Central“ 2**, Temišvar https://www.hotel-central.ro/
Hotel CENTRAL 2* Hotel se nalazi u samom centru grada. Iako ima 2*, sadržaji hotela odgovaraju
hotelima sa 3* i 4*. Sobe su u 1/2 i 1/2 +1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija
– isključivo na upit) sa TWC, TV, mini bar, telefonom… Doručak je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. www.hotel-central.ro/ Mnogi se iznenade kada posete ovaj grad... Toliko
raskošnih palata na relativno malom prostoru možete videti još samo u carskom Beču... Verovatno
zbog toga ovaj grad i nazivaju mali Beč... Glavni grad prostrane banatske ravnice, okupan vekovima
svoga postojanja, Temišvar se razvijao u grad sjajnih ambijenata... Tri trga reprezentativno izgledaju
kako preko dana, tako i noću kada su iluminirani svetlima sa kandelabera... Istorija nam kaže kako je
ovaj grad bio od izuzetne važnosti za srpsku nacionalnu istoriju. Jedno vreme je bio prestonica
Srpske Vojvodine i najvažniji grad Srba sa preke strane Dunava... Ukoliko do sada niste posetili ovaj
grad, svakako Vam ga preporučujemo... Provedite sa nama „najluđu noć“ u banatskoj prestonici.
Temišvar Doček 2024 PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA. U SLUČAJU
NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA
PUTOVANJA. AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U
SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM. AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U
SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU. AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA
EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA. ORGANIZATOR
ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

Cenovnik

TERMIN
PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

31.12 – 01.01.2024. CENTRAL 2* 89 evra 69 evra

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 2* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 1 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
razgledanje Temišvara u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika

https://www.funtravelnis.rs/nova-godina-2023/
https://www.hotel-central.ro/
https://www.hotel-central.ro/


Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
ARAD 15 evra

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 30 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino OTP
86/2021, Kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


